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Etap | — kwalifikacyjny
Przedmiot: MATEMATYKA

Konkurs dla uczniow klas VII i VIII szkoly podstawowej wojewédztwa pomorskiego

w roku szkolnym 2019/2020

Przed przystapieniem do rozwiazywania zadan zapoznaj si¢ z instrukcja

INSTRUKCJA:

1.

2.

o Uk

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 60 minut. Arkusz liczy 2 strony i zawiera

5 zadan.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy arkusz jest kompletny. Ewentualny brak zglo$

komisji konkursowej.

W czasie rozwigzywania zadan, mozesz korzysta¢ z cyrkla 1 linijjki oraz kalkulatora

prostego.

Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem.
Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/piora z czarnym lub granatowym tuszem/atramentem.
Rozwigzania zadan zapisz na dostarczonych kartkach opatrzonych pieczatka szkoty.

Maksymalna liczba
punktow

30

100%

Uzyskana liczba
punktow

%

Podpis osoby
sprawdzajace;]
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Zyczymy powodzenia!
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Zadanie 1. (0-6 pkt.)

Na wiosenng wystawe kwiatéw przygotowano tulipany. Jest ich wigcej niz 150, ale mniej niz
200. Do transportu kwiatéw wykorzystano mniejsze i wigksze pojemniki, ktoére mogly
pomiesci¢ odpowiednio 8 lub 10 sztuk roslin. Gdyby zapakowano je tylko do wigkszych
pojemnikéw, zostalyby 4 kwiaty, a gdyby tylko do mniejszych pojemnikéw, takze zostatyby
4 kwiaty.

Ile tulipanéw wystano na wystawe? Jak mozna dobra¢ mniejsze i wigksze pojemniki, aby je
wypehic 1 aby wszystkie kwiaty byly zapakowane? Podaj wszystkie mozliwosci. Zapisz swdj
tok myslenia.

Zadanie 2. (0-6 pkt.)

Z miejscowosci A 1 B, ktore sa oddalone od siebie o 35 kilometrow, wyjechali o tej samej porze
dwaj rowerzysci. Rowerzysci spotkali si¢ po 75 minutach. Rowerzysta, jadacy z miejscowosci
A, poruszat si¢ z predkoscia o 25% mniejsza niz rowerzysta, jadacy z miejscowosci B. Ile czasu
od momentu spotkania bedzie jeszcze jechal do miejscowosci B rowerzysta, jadacy
z miejscowosci A do miejscowosci B? Przedstaw obliczenia i podaj wynik.

Zadanie 3. (0-5 pkt.)

3\2018 /312019 /312020
Dane s3 odcinki o dlugosciach (E) , (E) I (E) . Czy z tych odcinkéw mozna

zbudowa¢ trojkat? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 4. (0-6 pkt.)

Zbudowano ciag 2020 liczb catkowitych, zapisany w ten sposob, ze:

a) pierwszg liczbg ciggu jest liczba 2;

b) kazda liczba, oprocz pierwszej i ostatniej, jest suma dwoch liczb sgsiednich.
Ile wynosi ostatnia liczba w tym ciggu? Przedstaw obliczenia i uzasadnienie.

Zadanie 5. (0-7 pkt.)
Oblicz wartos¢ wyrazenia arytmetycznego:
3 1 1 2019 1 ) ( 2 1 ) B

2019 22020 T 12020 12019 ~* \2019 T 2020
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